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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA ASSEMBLEIA MUNICIPAL DE ESPOSENDE,
REALIZADA EM 14 DE ABRIL DE 2015:

«Aosvimeequmdíudomadenbáldomodaismílequinzgmdduledemmde

: no Em Municip.! Roth-igual Sampaio, reuniu =x. mil) em . Ananblu'n Municipal

àEmmaammnmvmdnpmuuínhn,mbupmidenchdcloúAsvninho
Veloso dn Silv-, n. mulilhd: de mm da Axum-Md. Municipd, ——-_——--

7—A reunião lh pruma sessão foi surtem-indu pelos Primeiro e Segundo mas dn Musa,

rcspúiwmmm, António da Silva Garrido : Bibíllu Seumdim Dias Oliveira. ——

—Pm além dos munbms dx Mm, Encontram—sc pagam as seguima manh-m: ___-

Manuel Albino Pentatlo Náva,

Annbeln Selinho mmm,

mmdummmmmmàommmmaàm

Amu Jorge a. Silv- vim,

Mml Innquím Mamma Peres Filip:

Mul-ia Alexmdn em; Emva Faris Wler.

Luzia Filip. Carvnlhu Mlquelim,

Anmo de Sousa em,

Manuel Fernando Morgado Carvoeiro,

Munn! Fernando Lim. de Meira Tones,

Helena Maria Carvalho dzAlvl-ml,

Paula Meme» Hmn'quei Machado, qn sum-lução de Bem-iz Paul. de sx Linn um

Alba—lo Francisco Amro Fax-du,

Annónio Vendem cmn'm,

vm Mnmlal Queirós Quinllo,

Ioãn Ednaldo Pium um

Mm'. szú Cardona uma,

Fundo ando Alves W

António Vim a. em,

Manuel António Lim. Tm Ribeiro

Eduardo Oliveira Mnia,

Luís Amam chun'm Em,

Mlnucl Bim Manim de Abreu.

Al.-ello Mniz Návu,

Culos Vágp Esa'ivlel.

Fm Manuel dn Silvn Cln/Ilha, an :ubndluiçín a: Img: Mmuel Nem Filipe e

MA.-ln vim de Danann-:.

451.10 dmim horus : vinle mil-mos. vel-llama: n existência de aquém" pm »
funcinmmm dn Assemhlzia. pelo msma-ue d- Meu foi declared.- nbem . mais
acanhada-s: Pm": o Presidmu dl Cãmm Munic-ipi], Anmnio Benjamim da cm

rm,anmpmenmçiodem,bmwmodosvaudm

António Maruúllo Peixoto,

s:. Joio Mui-de SmmNum da Silva,



CSPOSENDE ('
.“ WWW 3

Página 2 de 14

ATA No Go./AM * 2015.04.24

Jaqueline Cum Afonso mas,

Rui mmm Mmins mim,

Mul-in Raquel Mai-lis Gomes do VII: :

Bena Filipa Gonçalves Viana.

——Nio compareceu inicialmente e mim vm Ioãn Mm'n de Sousa Nunes da Silva, Iman

chegado pelas We horas.

01 - PERIODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA:

01.01 — ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA ASSEMBLEIA MUNICIPAL,
REALIZADA EM 28 DE NOVEMBRO DE 2014 - PROPOSTA DE APROVAÇÃO. ——-—

Fai vma-w & m da Scssio dmc signo, Mum no passado dia vinte e oílo de mvunbm de

2014 : cujl cópia foi dim-ima. portadas os sais Ela-nuam -

A ASSEMBLEIA MUNICIPAL DELIBEROU. von MAIORIA APROVAR A ATA DA

SESSÃO REALIZADA EM zx DE NOVEMBRO DE 2014

Por não luan estado msnim & confiam“: declararam, ebsuvemn—-u os senhoras (km-Mm,

Mimo Emos FW:, pai-i. Alexuiidn Henriques Machado e Fernando Manul da Silva

01.02 — ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA ASSEMBLEIA MUNICIPAL

REALIZADA EM 17 DE FEVEREIRO DE 2015 — PROPOSTA DE APROVAÇAO. —

Foi malte 1 .u a. sessão dale orgao, mumu no passado dia vinte e m de fevueiro de

2015 e cuja cópia foi distribuída portados os seus dmmm; M..—___ _________

A ASSEMBLEIA MUNICIPAL DELIBEROU, POR MAIORIA APROVAR A ATA DA

SESSÃO REALIZADA EM 27 DE FEVEREIRO DE 2015. — ———————————————

Purnãn luan Estudo pmsenles e confirme declml, BMW-s: os smlmm deputado—s,
Album Bari-ns Pum-ele. Paula Alexnndn Henriques Machida. ————————————————

01.03. * CORRESPONDENCIA DIVERSA — I'ARA CONHECIIVIENTO.

Foi dado oonhecimmln, pelo Presidmle dAMEsu, da conespundàlcin recebida. -—————————-

01.04. — INTERVENÇÓES DOS SENHORES DEPUTADOS MUNICIPAIS E DOS

SENHORES PRESIDENTES DE JUNTA DE FREGUESIA.

mmao Albino Em.) Neiva, do Grupo Político da PSD, npmmnmdo, inicinlmcme, um

voto de pw, submim portados os Grupos policiwg e que se meme:

I — VOTO DE PESAR PELO FALECIMENTO DO SENHOR JOSE MARIA LIMA
TORRES RIBEIRO, IRMÃO DO SENHOR PRESIDENTE DA JUNTA DE FORJÃES.
“Tendoleacido recentemente o Sr, José Maria Torre: Ribeiro, irmão do uma wlega desta

manuela Municipal e Presidente da Junta de Freguesia de Foliões Prof Manuel António

“um
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Ribeiro. propomos que Wa aprovada um voto de pam por tão duraram anonwclmenw,

apresentando mam camioléncías ao mf Mme! Ribeiro 2 resume fanu'lm Mais

propomos que ala at.-bem seja comunicada & dignasimapzmmu "

Continuando a sua mmm:

“Atum:mqueupmanommmncelhneàldndoExzcuríwMunianmeadeixar

dem”: uma veznalçala nalgum mlhoquelanaidulzvadaambapzla aimm

Municípal.

Mxãamdíaxenqueammuw'caaioxocial, Múmia], mgínnalelnml, nâomMOMm

mbm :) que :: pam mr mu canalha, colocando-u, m zen. :ídu apanágio, num patamar

de Mérida e d: nfuz'ma mmm

Fm agrudavelmmu :urpl'eendz'dm, ml raiva não, pela reportagzm qua a mw fez na

última mau-fmz, uma 17, nbzmàmdn :: questão de em Portugul u beber, au não, água de

quahdadezcamadzvlduuglrm Enmm308mwiubiordapaír, oumlhldopwuser

”mm com mt.; dz Melância foi, pneu-mma, a .a Evpmtnde. Aí :: um qu:

[aus-idonmmlin'pinqmmaâvpn'miwtmmMnandaquaHdadedm-úgumsqm.

pen embora :: legulação só obrigue a recolha de mm de dois em dois ”|M, là'pmende

vai mais longe : efema mu amostragm semanalmente.

Uma outra notícia de damque : que nos dem muito lata/fitar foi 0 recent: pmmmlo

assinado entre a mmm: : a Universidade do Minho tendo em vista a instalação no uma

município de um Iru-titulo Multidisciplinar de Ciências : Temlugia Mam-Ila o que, para a

efeito, vai permitir a recuperação z "quali/ímã“ de dai: importante: mmm Wma:

mmadmnze a Estação Rádio Naval da Apúlia e o Forte de & João Eupn'm, mando

pm.-m para este «um a instalação do Centro de Divulgação Gumm : Amd“

Mwm. Não um uma que azul em porcaria e com 2:12:ij 151pr m um

mmpampamumfomm mada vam, marefqm maioral.

Por divuxm vezes um «um e pmmerido pda WW Mum-apaz. "Mano-no: com

a concluía da dummmm da dona de pela uma imimm gim: reiw'luãcação do:

wxmpascadom : que a Cámara lendo munida o mmpmmísm mim a cumpriu. Daqui

lançam»: a mapa no s:. mim da Câmara para [mr bandeira desta melhoria ajunta

de mim:: autuada nomeadammte da Instituto Pona-iria e da: "cupom Marílimm,

pugnarpamqueigualbubahujarealízadnmuhmu'rmríbain'nhwdammrioquz

maxilar». também. de uma intervenção rápida.

En term mllvmíl, d: zune varíadlsximax um não querem dzimr dz destacar «

minMalMGumWwemMMcípdan "Made

Him: "pnmntumamnlnrerpretatívodoauwdeslawmça. Tmbémdmacaa

ediçãadgmmlmmymodepubliwçãu, daCâmamzdeml/omlocah. mmm

dou wma [zu prímzím volume da Memória: Ammlógím do Cum; dE. s. um.

Senhor Presidente da Asxzmblziu Municipal de Elx-parade

Salm! Prnidzntz da Câmara

Senhora: : Senhora Vereadores

Senhora: e Senhora Depulados Municipais

o mu agrado não/w somentepela ação camarárlh.

o nom; concelho & nu!/oz demon: que “ datam m vários mm do Jaber, da um

“mam
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da economia e da indústria.

De eme mime uerrploe, destaco o_úmgueim Jorge Miguel Ribeiro que jízi distinguida mm o

Mo empeu "Som Franca 2014" pela uu excelente tmbalho de invem'gaçãu rur derulnia

da mobilidade das sociedades comrzíais na União Europeia.

Não poderims, também, dei-.rar de duram, e daqui feh'cíllxr, a índmm'al Alberta Figugiredo

que viu o :eu Whallw e a sua emprem 0 Mm recanhea'dospzla Prendada da República a

mmo .pee dizer por Portugal e pelo: Portuguesa, Reuben de s..., Emelêncía o sr.

Praidalte da Rep-alma, m recer-ie visita o/ia'al que fez a em EMPR-m. o Grau de

Comendador da Ordem de Me'rila Empresurial CMSe Indra-[rid

Sanhar Praideme de desenhar-d Municipal de Exposerlde

Senhor nen-denie da Cámara

Senhora: e Senhora Vereddom

Senhora.! e Senhora Depumdde Municipal

Sabemos que mim;: pmjzlos mãe e eerprepamdqe e Elaborado: e muito: pum emflzxe de

conclusão. sabem que não e pmivd concretizar nada e, em ligar, há morrem.» em que e'

muuán'ofuzn opções Ha', na aliam. doi: ponta: que deixo:: cvm'l'dzmção de V. Efe do

seu Emc'un'vo. E me que se comimu a publicar o Boletim Cultural de Mende. pelo

mem cam uma pzn'odichiade anual, para que ele dê pwslbilidade de publicar pequenw

estudos sobre a história local. Também jd lerda, e não na haverá uma de.!allpa cabal para

o não fazer, a mmpemáo e meallzação do Ceni! w Medieval dm Bambus, em Fão.

Truta-u de um monumema diria único a nivel nacional e quiçá um dos mais imporlanles da

Penírmlla iberled, Naa podem, de [imm: algum, iguamr aquele património : aquecer que

poderá ser um mal: valia para ., turismo concelhio. "

lula'veio seguidmnenw Filipa Miq'udinn, do Grupo Política do PS. cuja imuvcncãn tan o

seguinte leon

“o Grupo pul' wcíah'sm rida podería, uma dam, deixar de referir a comemumção da

quadragésima prinm'w aniverário da 25 de Abril. Em louvável que homem uma membleia

extraordinarl'lz para realizar em comamçãa. Amim muda deixa. na seguinte tex/o, a minha

mama dz Abril!

Abril Em mim, Abrilenl núr!

ÉAbn'l. eu sei que e Abril po'u' lenha a liberdade de, neem/olha de Pape'r mrever aquilo que

eu qu'u'er!

Tal como rrueilqe de vocês, eu não pam dizer que .wuilha de Abril, eu já mu nel/1 de Abril e

dqidld que sei [oi-me irumziddo pela minha profumm primária, d D. Elúabele lamela.

Recorda-mz de ela miar que, naquele me, mpazu e rapariga: não podiam ler nulax

jwnbx; que as peu/uu não riram a liberdade de dizer aquilo que pedem ou que,

amnhmente, as puz/usara: não podiam casar com quem queriam.

E:!ux hisra'n'ax tinham um efeito zm mim qnt. quando saiu da escala, deitava-me num campo

lie/lares : tem“/lva cheirar a liberdade! Eu mami wia'r um cheiro pam a liberdade. em o

cheím de mpenímlefresco e leve, que m'u'lurava " odor das simples/love: do campo!

Com a passar do: am, já crescendo e as memdruu ficaram, wdn vez mais. longe. Haje,

pmcuro esse perfume e xei que, a minha imaginação avariou a laboratório que okbriarva e,

uem-uam
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por im, já não será possível criar um cheiw igual! Sei, também, que emgmnde portada:

pmmquemmdeiam, oAbriljánãatemommdleim.emmapaladarzummqwo
mumuwm!

ÉAbrllenzsteAbr-ílmnáv.mmançarmwndtmajhmjmuenãojvwmrãzobrigbdo:
aemzkmrxalmabandumuwímparnãupodampagulaspmpim.

No jardim uma! de Abril Jó algum abelhinha: W cheirar a: ma lindu ]Ivru,

mva-aglwvladaspamque, mmm, m. am,-o algum. wmigamguuharumelhar

dandu/N&apwsodeúurdejhmrnma, mas, Marim, wedilunumAbrilm mim, um

AmlmnáeepmipamNmabmmmml

Em Governo pmrendep'vceder a'jaiia das em públicas- gastam: dm mm de me

o que pmmm' um Envemo da: Mufu: para a: munia'pím' do [from]. Vn'n'as mpi ::

Ázmm ouvir, Wma do PSD, e “www.: contra um mmao, anim-ndo
formam: .; Governo por Mwm” m populações dos wmlhm' da litomL

0Prmdenteda€ânmmde£vazndenãolznoziúãowbnnmm7€omrdamma
mdl'àúsehwvermmdomladaágmzmrymoMmm adeEs-pasndzvalfmr
"per-emir u mmo 'na/mr

[mermão seguidamente Manuel Carvoeiro. do Grupo rouu'w do CDU. cuja inumação um o
seguinte war,

“0 25 de Abril de 1974, daencadeada pelo hemwa Mwm militar do MW.-mem da
Força: Amada: (IIlFA), logo “guida de um levantamento popular, num/amu
pmjmdamlg toda a realidade ,,“me em uma longa e heroica um pm?" a 48
ano: de dimdunz [mama e mlizou mmm mam-formações democrárica, múmia ::
Md. do: power, “mw direim, Mlpulslonou WW mm e
.mciaiz.

Portugal vive hoje um um mai: grave: período: da m Amma, 0 me dificil dade m uno:
negro: defesa-ma. Um período de comum ”um com o 15 de Abu“! e com aquilo que
repmenlou de conquistas, de realizaçõzx ; !Whrmaçó'u social'.

Portugal vive uma grave e pmfunda grin económica e .mcial, Agravo-«e « W dm

trabalhadora e u degradaçio dm- sm direimr, tim-mz m “herdada- do povo wmguês,

Wayne—,uumuepamguemmmpwmmodaweu

emingçãa u Comme dn Repúblim e' «mm e é posto em cum-n ofum de Ponugul

e dawportuguaw.

tndifemreàbnpomaaqueapmmlnymmpmmpvmçõuema
muluçãa de ”mim dm pmblzmu: que a: afem no Mu qualidímm, » Governa hmmm :;
ataque no Poder Iam! : à um amavam, tendo mamando um verdadeiro programa de

subversão do Puder Local Dmaúríco. numa mw: : mai: declarada mum'va de
concretizaçín da velha ambição de q'lutar mm: com uma da: Mir fumaram conquista:
Abril.

o Poder Local e' parte lntegrarxre da regnne dmaútíw e do seu skim de poder. É uma
conquista que viu WM na Comámção da mm.-ea os seu: pane-pm hmmm-'um.

v»- Poder Local We participado, plmz, ”lego: 6 mm, datado de uma

MWM
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efzn'va mammia administrativa :Mmim.

A ampla parti ipação popular : o intenso trabalho kalizado un pm! das populações, com as

comissões adminmmlivas após a 25 de Abril, [Eve consagração ou». as mineiras eleições

liwes e demoaúzicas para os órgãos das autarquias lama, em Daembm de 1976, onde o

Poder Local Dmvaún'co se ajimau, operando pmjaidas Wmfomlaçõzx :oc'l'al': com

importante intervenção na melhoria das condições de vida das populações e na superação de

enorme: carênc' , subsriniindo e sobmpoadose, mé em alguns mw. nu rmlucão de

pmblems que excedem an larga medida as suas competências.

As commçõu da Revolução de Abril devem Jn um mil) para ufl'rmal a indignação :

rei.-ma da polín'm dirigida mim o: trabalhadores, o povo e o País. em que:: insere :; umqmz

aa Puder Lam! Democrán'w 2 aa que ele rzprzsulm de espaço, de afirmaaia a realização de

direitos : uspimçõe: populnmv Um mvmenlv de miséria]: e lula mmm mu: ofnnxiva que

pretende lljlumr can/m' mm Abn'l, ngm-findo a demmcia, a liberdade. a paz e o

desmivimm de Pvrnlgul.

Por isso, importa pmmaver e ulímular a lutapela uígência duma naum que abra carrinha a

uma política que :irwz Portugal e a seu Pm.

Impvrta afinar, na defesa e mmm das populações, :) Poder Local Demm'riao como

conquiyra de Abril. Emu sao [are/as que, num doarem de convergência e unidade, devem

Imbl'lízar os partam, os trabalhadores e povo ponugués em lie/au dos valores e mnqvisms

de Abril e da Comdmiçãa da Rzpúbliw Portuguesa. "

Conúnulmdo a sua imewmçia, Manuel Carvoeiro, do Gmpo Polílioo da CDU. Wien uma

rwomendação & Chuta Municipal, com o seguinte teor.

RECOMENDAÇÃO

1. "Nas primeiras semanas do mê: de ”uma da mmm arm, vários animais de

companhia [oram vílimay da íngalãv de iscas arrumando: lançadas em vários ponta: da

mata eu»: Fão e Apúlia e me em plena zona urbana des/u freguesia. mas siiuações fam

plantas e veementemente, denunciadas pelos danos dm animais & machão Ambientalista

dssnbio. Também, algm denúncias'famm apimentada na GNR de Espmzndg, mas a

maioria das situações apenasfwu regulada nas clínicas veterinán'ax.

z. Dimmu, o corpo de vigilante: da Pamue Naaaa dzu nata de que também a fauna

selvagem emm a ser afetada (am de rapina monasjiaim uw centros molar e dexporriva de

Fio).

3. Tmn—tz de àumátím episódios que residiam de ações criminosas que amam ::

repelem.

4. Cimas“ dn gravidade dum :iluaçõex. u ASSOEIO : a ABANDDNED Pm em

pareceria, dzsmadeimzm várias ações lendznled a avisar a :zrm'bl'll'zar a população para o

problema, bem assim mmm algum efeiia dll-rumor sobre os prevarl'azdons.

5. Esazm a falar de um imbalho memória e de grundz w'sibilidade dzserwadzuda por

estas duas associações.

5, Um trabalho em várias frenies, desde logo, jm da comunicação social local e de

âmbito nacional, um mmbémjunw da: autoridade: policlhif e das entidade: pública: com

competências e poderes legais sobre a malária em apreço.

in:-Iwo «. &““
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7. &mmpmmpmmqusemmnmwmamiodemm

relacionado: com a pmmçãa. ou para nr mai: Mn, dupmleçãa das m m uma

cancel/la. Impma referir as :ilupçõe: de WMF: mal (raladas, ”:inng e

abandonada

& Hdmmaaw'cimdammmdaiibmdwwmdaumprdpmdmm

que os pm animam minúsmla: au cm com mill-im, nda IM; indmdanda

higiene e aidadai de saúda

9. Exixlem no concelho inúmeras animais emana—1, das, gelar, sendo qua muito; dele:

são abandonada: e m m estradas do nono canalha.

10, Ora, toda: am .!in Wgurm para ulz'm de um jzagmm WM pela

dignidade e saúde da: animaix, umpmblma 9 maça .) :aúdepdblim

11. Pmrmzmdo uwmpwma: mlarammz voz.

12. Assim. uAJnmbleía Munidpal, reunida em 55550 andina'ria, dzlíbem:

d] Ruamdar & W Municípal, Anqwznlo óvgão da Mmlcípío, qua, :;de
tuniq/bra; can,-um wmoICIW'za GNR. ndowmedidusimdzmundhnudira

wlowcãodeúcwmmmmzomdçmewmwbmdemM dad:

lago, e mjm de exemplo, dlmve': da colocação de sinalética onde come .. identificaaío

daaumquia eum/Fuscquedesacamelheo mdw íxcos emmadmemneum

eventual narram criminal, a legislação ivgfríngiáz (Ana, 387'. do Código Penal , Mm

mto: a animaLr de Mia) e a mnçãoprev'u-ia (pala dzpn'são);

b) Solicitar.» [Me a GNR a reforço da vigilância na zona: rden'dm;

:] Recomendar a caiam Municipal mmm a «mmao de an.-nun de ma. ação
fmddmenlalpamquznpmmumbarmmosabaladembmuemmm, mdomvésde

WmWWkEMauçõqummaz/ztiwção dealamdlda, a

saber.— a) a "mi-limão dnrAnimiz dele deve mfzitapela Veterinária MW e n

possível. pelo] Wa: de Universidade: pmmladm, a Mim especiais. b) Whales"

Plutwalm de colaboração com a Ordem do: Médico: Velen'nán'm e com m' ledadu de

an'nária da umidade do Porto e da UTAD, e outras enddade: ann-r. para .:

uterill'zaçãa, e». conluio de formação, 0) a uterílimçía. lendencialmte grama. dw

mm a...-mai, adotada: no Canil Inumunia'pal, a realizar na própria canil. ante: da

mga dw mam m ma ndamnlzxv d) mtabdea'menlo de pai-ama: com Clinica:

Vzten'nár'l'ar da Comlhn, para nnailíznçãv e Wcivuzçã dw animal”: adam a preços

expedida, :) promover a ulmlimai'n de Animais Doniz'ílindaf, para evbav que EMME!

jicgm- mullem an mam populacionais dammiadaq (aqui, tenia de :: prmnr

mmmúbnmqmwpmfímdoswmrmdmmqueaspumudimnn

programa):

d] Recomendar & Câmara Municipal 11 criucão da cheque veterinário a atribuir a fumi'lía:

Wciadm do comum, dereaumu de mais de wmpanhid. para a utilização na

esterilização e miúdo: velerínáríos básicas (vacina : dapamsílação) do: mu anim

(esta modalidade de apoiojá está a :erpratíuada naum: munitípíos, com plena momo);

:) Recomendar & Cá'vwra Municipal a com-trução de um abrigo Imponán'opam maix;

movente as Emma:
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]] Rmmmdar & Câmara que promova cumulus, deeamdas em especial às Manu:, ”au

também a' população em geral. de sensibilização e “Mamma) sobre m' direi/o: dos

anínunlr : dz infomaçã'a sobre a legulaçãa mlalíva a' proteção do: anirilaix;

gJManitan'zar, ann a regulanuada que ala: mtén'ns reclamam, a: medidas/ações que
venham a nr desencadeadas peb: W Municípal . "

[limão segui—imune Artur Vima, do Gnlpo Político do CD$PP. cuja inmmção tan o

seguinte mm:

"O Gnlpo Política do CDS—PP, MA:.vembleía Municipal de We, reunida em senão

ordinária aos 74 de nbrilde 2015

VEMAPBESENZAR A SEGUINTE [NTE VENQ'O [GUZZQ'
Senhor Prudente da A::zmbleía Municipal

Senhor Pmídmle da Câmara

Senhores e Senhora: Vzrzadaras

Sanham e Senhora: Depulado: Muuicipai: : público presemz

4] ANOS SOBRE O 25 DE ABRIL

Quando pemava no teor da minha intervenção politica, porfonm de unirmos hoje a viver a

dia 14 de Abn'l, mmbneme que assaltou o :ignifcado do dia que se segue, o dia 25 da Abril

e todo a nu simbolismo para a nossa história enquanto povo.

Nesse peruana» um poema de José Jorge [aria acabou por fazer despertar em mim m*

Mamma que quem convosco hoje aquparn'lhah

E então começarei por cilar me Pom denominada “o din daLiberdade”

Em dia é um canteiro

Com/lem de todo 0 uma

e veleiros lá ao [mga

ngando a todo a pano.

E ainda se lembra mim; dxa/ew!

que em [mm: mudou hmm:

numa madrugada de Abril,

quando um menino: de hoje

liinda não tinham moída

: a nossa libmàzdz

um MM Wma

mula: vezapm'bido

que tinha :: .vabar namo

da mperança : da qfero

: a.» amigo: Aodmjunlos debaixo do mesma tem.

In ”0 livro do: dia:"

Hajz, por força da: nova: tecnologia: vam deixando para trás a mma da um abraço. m'

converm Enf/= amigos todosjunw: debaixo da mama reto.

Ajuvenmde me,-da após o 15 de Abril, não imagina a quam/ai difícil alcançar a liberdade

de associaçao a de exprexsiío, nm toda a :odedade em geral em hoje esquecida e voltada

para um “alumina camada pela Www arma: que «: nom tecnologias m

[mW-un.

mmao-Hmm.
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yin-e aqui; na ma de Duncan“ Manm'pai após o edital e a regular eanvoaaiória desta

reunião da Assembleia Mwúcipal, na um iinal uni sinal inegável e evidena aa. unam que

vivemos, a lugar do público má quase deum. Vivem: uni senairia em que e' iii/ki! malver

ae EMO: uam na vida paliriaa, apuar da aum « da mlé'ncia dan”: W,

Cabe aadawndemiihiy'eaquipmmagansinalemimhuvivodanma

disponi idadepamamapúblibaepamamieiodacidadaniaarivamme

mpamauel, ugii'ar a: consciência e ludnfaxzrpm envolver todos na dabaiepaliiiaa.

Édo confronta das ideias que saem as meMamealugíaspam a vidade tadox nós.
Levwmnwmconcidadãwapemberavaliadamwnrribuíçãaeimzrmçãoémen

daqiaque hojeaqiaqmlarwraiadaeasdepummunicipaii e vmadomduaímam

Munizípal de Fapmenda

Perua eamdiiaquamee' unica Ovninhaquepodzmrmilhan msmridadeeduaarw

ddadãm niaiejauene, pau a mpmnbilidude dz qm ínmvi'r.

Sómimwremoxdwhommúimwuidwemlkormamdospamgavmmmdudm

das macia,—aee. Jasmim. aai autarquia: e dom.

Temaiique,parfarwdaenvalve'naiadaepmoaiirupedirqueopadarpali'iiaaeanaaariva

:sz eu:-cida por cidadãos uauizim, nrmgimlu e vazia: de caráter, que anpwram os

destino: de mai-im para a miséria, dannprzgo, solidão e abandono, enquanto outros ávidos

de imeresses e oompfometimemo: sum beneficiado: efavoreddos com ammwnam que

aproveitam e protegem os sem mmm.

M, porque queingaverna e dirige, nunca ou quim nunca vi a eua: dee-Mee .vindl'mdas

senão nas eleiaõei e Mr!!!) aí, eanvenhaniae que rr'wie deeeniperiha o do nono eleilamdo,

ulém de não querer intervir, porque não tem d'uponibill'dadz para a cuusa publica, não vota

porque nâa em para LTN :, depois reclama dos eleim e da sua qualidade,

ara, :ejaimfraneai, com os níveis de uhrlalção que ian mamada o: atum aiai eleiioraa

ninguém pode criticar o que quer que seja.

Inverter ma mamae & para min. unia visão pam'ófiaa e por im, ho]: daaiaa uia tempo

daminhabuawnçãapwuapelwamdoewaqidpruumwwmhummumuiámm”

deugixarma'e'ndaewgamquvmpmu upolilioapa'mqueposxmm tum mnceIho

Mú miva, esclmcído e Mormaii),

Pam que Portugal nãu tenha mmme que ver Empenhada a sua eaberania Naeianal por

individuo: mn carma. lem extrutura mm] e tem dig-Mud: que nos fazem einbamzr em

matias, enquania Mal ar boLmr e mt deixam 91h93m ao: mdares mini alado de mal

sabiaiiaicia depauieneia e humilhação,

Espero míosmerue pela úli'im pagamento do valor do mgale da !milm, pam que :) uma

PuLi mgane a na una! mbemiia : ai' .ii'ni. ia! como em 1977, Sophia de Melia Bieyner

Anamen emma pam MMM eu ia”.-

làiia e' a Alm-ligada que eu uperava.

o dia inicial inzina e limpa

Onde emergiu.“ da mil: e da .iile'naia

zlivreshabímnmnsubsláncía do mp0.

VOTOS DE UM DIA 25 DE ABRIL PARA mmm

Senhor Presidente da Amnibleia Municipal

Senhor Presidente da Câmara

Senham e Senhora: Vereadora:

Senham e Senhora: Depumda: Municipais e pública plugue

mnmmm
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I , Na nquêncía da: diligência da omissão Política da Concelhia do CDS-PP junto dm

pescadores e em parceria com a Gmpa Parlamentar da Auembleia da República, fai

apresentado e aprovado pela referMn Assembleia a Recomenda aa Governo para que reveja a

potência máxima permitida nm matam da: embmmções de pesca local bem como a nzjbrça

da stlizaçãu aas mm. Digna“: que após esta movimentação da CDWP. nada: os

restantes parridwjzmm a reboque e aumentaram também projeto.: semelhantes.

Exlufm' uma entre mumu pmpmm Em que mann: a trabalhar 915me da malharia da:

mndiçõ'ej dw msmxpexmdarex.

Apmveíta, magia, para dar m' parabéns aa pmenu exeLmiw pela muluçãa da um dos

gnu-nda: ,;me da: pacadom. Rama, em comam, a' dragagem da dona de pum.

Mmtmbalhosdamm'dm'de/mmazélm. Espermquenex/mnãampamqmm

mmm extmnmu, Madama ospasmdíços 4 am:» m barm, tznhmn a manutenção

desejada.

Senhor Presidente da Câmara

IL? Na amen'ar mandato, na âmbito de um pmjm de emanação de um Cznrm Social zm
Fonte Boa, 1: Câmara Municipal de Expmzndz iniciou a compra de algum unem na

refer-id:: fnguuia Segundo se cum-la matem nnmlmenle Ameno: totalmente pago: e já

escn'lurados, rw amam, existem também alguns que fvmm' sinalizada! em 50% sobre os

quais foram assinado: contratos de mmm compra e venda agia validade já terminou há

alguns ano:.

Assim undo, (11:25:12)me O &. Pmidme da Câmara:

. Qual é apam de muaçaa uma! sobre o: [arenas tinalizados e uâa excrimradm?

. Qual será o destino dos termos, uma vez que o referidoprajela nunca avançou?

1- Sobre as várias notícias que vieram a público na: últimas semana aeww a fez fumr nos

órgãos de contunícação um, nomeadamzme, as dez cães que morreram mm;»:

por bau deixado: na mata. enm mfreguuiav de Apúlia : Fão. tendo sido Wannado; vária:

ixcox ewmnadut, alguns junto aa Centro Excalur de Fão. Em praampação qugfol' [Manda

pela uma A::nbio é real e deve ser alvo de investigação pelas várias aumn'dade: do

ambiente : jl'xmlimçãn. Nene :enrida questiono a &. Presidente da Câmam quais zu-

diligência tomadas pela gubinelz veterinário da Cármm e pela Proteção Civil.

”I , A Sra. Vereadora do CD&PP uprzsenwu em reunião de Câmara uma Pmpwuz de

Deliberação do M FAMILIAR cam o objetivo de pmpar a redução da taxa de IMI emfmdz'a

do número de dependente, nos Imprevixlw na no 11 da nm'gv liz-do Código do lmpaxlo

Municípal man lmówix, em 10%para “lâmina: mm 1 jíllla, em 15% para [Lc/Emília com

2 mm, e em 10% para mfarru'liax com jfl'lhm.

Talão a referida pmpm'm :ída apmvada por unanimidade, estranham :) :ilêrz'in, não mm

havida qualquer "alicia parpurquz da gnbimzle de mmlmicadía da Câmam, nem mtu/nr da

"formação :::.-rim dapmidema... lnfvezporque nãn/aipmpoxlapela PSD. Claw em que a

sua mm,—aa será apam na zlnbonzçân da; opções do plano e da pnrpmm de orçamento

para 2016. no mumu, deixamos aqui um 7101an que nãofq'ue aquecida. "

Colocados a votação os assuma pmposlns no período de mas da orden do dia. obtiveram-u

as seguiam vomções:

[ - VOTO DE PESAR PELO FALECIMENTO DO SENHOR JOSE MARIA LIMA
TORRES RIBEIRO, IRMÃO DO SENHOR PRESIDENTE DA JUNTA DE FORJÃES. -

wma a. l:.—mem



equgawg Yam,
ATA No (Y)/AM ' 2015.04.24

A ASSEMBLEIA MUNICIPAL DELIBEROU, POR MAIORIA, APROVAR UM VUI'O DE

PESAR PELO FALECIMENTO DO SENHOR JOSÉ MARIA LIMA TORRES RIBEIRO
MAIS DELIBEROU DAR CONHECIMENTO FORMAL DESTE VUI'O DE PESAR.

APRESENTANDO AS MAIS SENTIDAS CONDOLÉNCIAS A DIGNÍSSIMA FAMÍLIA. *
Abslzverse () mlwr DM Municipnl Mnmld António Lima Tm Ribám.

O mhm' Pra-idem: d. Ambleíl Municipal inte-|mapa ! man por dois minuto!.

o sail-m mm: da Assmhlciu Municipal informou que fu.-m MW os ao

mim-m do período de uma da mim dn diz. e pediu umxinçào pam pmmg," ms: período

por mais 30 mim-m,

A ASSEMBLÉIA MUNICIPAL DELIBEROU, POR UNANIMIDADE, APROVAR A

PRORROGAÇAD DO PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA POR MAIS 30

MINUTOS

Anmdssuwloudalwuçíoumwmmçinmudnuwudnpahmomhu

Presidente ch Câmara Munícipnl referindo que lindu-Ido à forma com Ibi abordado o

assunto,salinmas-iMaciuwrvirpoisnioqmrdsmdoqueseolhepmomlmídpíoese

tcheqwsomos mmmnmwsvzo dos mim-is, poisnin Wcàmhdade. Somos

toulmenw sumiváaumm mannepreooupnçlowmahnmúín, temos feitomnmbalhode

mximidndeede weimçíodxspmpomquemúnfálo chew,querpelaAbmdonedPem

quer pah Assobio, quem nos wnulml leve amuúmmm, [anos um espaço no Canto de

Educação Ambiental, piru dum-o do que são as mm Manim colaborar We pmjew.

Qummàqwmâodnsiswgéinfeummlempúúcaqlmmguuúliudnmmde

quuaúmdeimuwasiodiãoázdedixmir,mmwmpwáehmnlo

quelunquewwmmddeseuublmporlmwosismpmdnimmúmlprmu

hmwmlmwshmplúpúmwdomwumçõuquemqumqwnum

caçadora venham pum ams locais, : Melim-mm qm paga esta fatur- siu os animal!

mastimscmduhumexism.

umeumfuel»emmúmqmommidpianizlmhaupmcupuçãolatmemmm

wmammmdimquupmdmmsnemmuammmdnfmwmfomm

nbml'lados só contribui pmque este asslmmnâo sem!" : para criar mid» voltado um

Smuusmnemivum-emdhmosdemmnmmosmpmblmdzpmiodo

cmi]. o cmi! m suvivm & divms municípios um mom-m : isto e um mmm já foi

dimonolmbídeCMdoEIvndo,mnnlnmosmmnuldnshluçõumme

pmblmu.Walmdhrademmchmatbusidofáusvisimmgnlm-umil.

Élegíúmlposiçlodupeumnsquusemoonmuquipmenhes,masnlopemnnqunnin
“mqummmmmmnmdmman

smsíbilidBdcpu-laqumio.vaimmmmmumedidnimplicamamoanmuiliuçiocusu

sem: dc100€ : 21.106.an process nussilímdo os em mim elevados.

De seguida usou dn pum a senhora vm»:- Eng.” W] Vu]: rafa-indo que o malho

que umas vindo & damvolvex com a Abandoned Peu iniciou—se em ao dz WIn-0 de zon.

Amánhmapueddomeâmmdgunsádadioseádmãspmcupdoswmaquemãoda

dignificação dos animnís no nosso concelho ue |)qu vinham .lgmm uma” . público dg

um trem-iu que (um mesmas de um fon-m maix violam : mudamos umban

worm



GSPOSEND: ;”
iosiimuuv

Yágna II de 24

ATA No (JZ/AM ' 1135.04.24

salvaguarda: asa imngu'n que n mnoeuio mburinponu nus red“ sociais e nounns nido.

Nestesmlidonúmpmbunmmnmojmdepneqinmudesdcqueupessoasse

associasm u uni. mimo remihecidn pmi ano.-im em mmm : dnnmvnivmns

innnmjan,mimnnsneuusncçaidensnosmnnwnnnnnndmnenóudsdemmm

começam a habdhar nusln quman.

Osprimeimpm fnrnmdxruwnhequizmosumnnmadeimmMpumlcmosos

nom nmciulm : depois mnjuninu um espaço que mucioiu no Canto de Educação

AmbimuLnummmmgnnmnmimndemnuusunwpmummmm

demisiln min. Apum'rdui úvmmlmppmmaléammdummnpnmda

Mução em de pelo mms mim. que os animnis que sm munidos nn concelho e

maminhudnspar-ocanil nudmmndnunnnnpiimciuuqimnfniumuunumo

mui inimnunicipai. que pmwdimenw podn'íamos mmm. Sumos n único município em

que todos os animnis que são recolhidos no nnssn concelho são nivn de fowgmlh : àquela

queminanwndiçamnn“Mnnmmudmndusuziuinnuiidineawimnmu

Abnndnnnd pen Inn infnnnnnan mm mm dn uni-uni. A Abandoned Peu ian uniu

panini, de fnnebonk qu: hmçn : :|ng em informaçao & e assim. qu: tamMm innins

muguidn mmm, fumíliu ng adoção alan das feiras de adoção manadas nn anil,

Ein pmielo, foi desenvolvido junto do vem-imo municipal no âmbito da gestão a.

qullídlle, pm lmnos um anuncio mais úgmoso dns unininin qm euu-un. dos que m e dos

quesiondmados.lunpanllewquzwimdivulpduwmufakmdaágunaupnmerhwmn

Espnsnndn Ambiente, em que se Imune-im algumas ações e llgulls múdados n cer, onde se

uefa—e os contamos da wanna), os common do canil intmnunioipal, fumos refmúas

pm que as Www não ubmdoem os animais. mi.-aan mus unam pois podem ser

miudas nizunniivas e soluções.

Emnpmsoanwmwmoamiodnexmnvo.

Deseguidnusoudnpmmomnnubepunnnmnunlcmmnfurindnqmwmmn

lespeim que um pelu Cinun Muni'eipul o que foi dito pelo smhnr Pnsideme & como um dimu

riscado,poismpxequeoPCP mmmnpmpmndmmoPSDenCãmm

Em cm animam: : exista-| sempm dois ningún: cinw minulos. A dmomcin e fziu

por punidos, n n.. Neiva fa uniu inlcrvcnvã'n inicinl dn alugam i Chunin fni innu man

palhin- nnm'duia. É uma hipoa'isia qumdn se diz que cada va qun n Mnnuni Cuvneim diz

algumooísaépolilioopanidirioequandosinvooêsnãoé.0qucvm£sdismnsóvcm

justificar e reforçar Wyman favm-nvclmml: u um rmmmdaçãn : dan-nâo an PCP.

Colocad-uvolxçãndammmdxánpmpmzmpaíodademtesdnmdmdndiloMcvo—sc

nuguimcvmacãn:

| - RECOMENDAÇÃO.

A ASSEMBLEIA MUNICIPAL DELIBEROU. rox MAIORIA, RFIEITAR A

RECOMENDAÇÃO APRESENTADA. _-_-________._——— 7777777

Vem-nm oomn 18 munbros municipais do Gmpo Político dn psi), num um! de is, Vnnunni

. sim a m—bms municiplís do Grupo Político do PS e 1 do Grupo Política do pcp, um

um! dn 7 = .mivemu-se 1 membro municipui do Grupo Político dn CDS/PP, ! mellihm

inimicipni do Gnlpo Polí'ioo dn PS e 2 manbms municipais innenmdunine, lllllll tom! de 4, —-

Não pmicipo nu votação o senhnrmunhm munieinui António vagam Canin-o. por não se

Hawai-wann-
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mwnlmr lu saln nu momento da votação.

Fai pmferidn, pelo Grupo Pnlítico dn PSD, : seguinl: deal-ração de voto:

" o PSD vara com Ma po.-que julgue que em asunto mereça. também da uma parte,

malanç'ã'aupecial, msnbmnda.porquee:umçãargflztemtúyuedapwumáqu£mm

politico, nin "guida pelo magnum mm; Nagai": ! pelo] dirigente: do PCP, um que tudo

oquenãauiudumlqwmmrepúdloedacommml."

Foi profu'idz. pelo Grupo Político da Ps, « minima declaração de vom:

o Grupo Paliliw Munídpnl da Partida .voc'ialivta WW/GWÍMIB e na gmlúiade «

Moção apmenmda pdojíllo dz ser um Mda da alenar a Comunidade pam tão importante

qmlãa, m email/0, realm que nlgum' dos pam deveria ser amado: pela: Agache-Se:

comparada: : não mluhmnte pela Câmara Municipal

o senhor Pxesidm d. Assa'nblán Municipal infvnnou que rom.. ultrapassadas os 30

mmmmmamandomepwiqumwmw

parmaismminmolepmqueuvouçíodnmoçlnopmdnsq'uvoudlmãmdn

immewõea

A ASSEMBLÉIA MUNICIPAL DELIBEROU, POR UNANIMIDADE, APROVAR A

PRORROGAÇAO DO ÉERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA POR MAIS 30
MINUTOS E A VOTAÇAO NA MOÇÃO NO FIM DAS INTERVENCÓES. —————

INFORMAÇÃO ESCRITA DO PRESIDENTE DA CÁMARA MUNICIPAL:

UnudlpdzvmosmhumidmndACImmMuniápdrefuindoquenlnivmmà

im mummmmemumemu dellgumnfomarcproduz'odaa

umidade do município desde . um. Amma Municipal.-

Usm- da pdnvn (: smi-m dep-ma Luís Pcimtn Muixiln que somada de ver um inibiu-undo

eam-im que reproduz lodn . mim: do município, . wlabvrnçio dada pela; hmm d:

Begun-riu.

Usou da pulam . Dr Filipa Miquclino. dn Gmpo Político da rs, qmuiamdn o smbm

mid'mle sobre () ngm

“Ay gamgw da Urbaru'mção Mute, em M imagem degradante nula n'dade.

livemmumpmmndelegodaâupamqwacâvnmmmzadquldr.

Qualénpanmdaliolmçãa7ExivwnunãaalgumpmjeIopamunquali/icaçãodoapaço?

A câmara mumzípul ninalou ,; um mundial do AulLvmo ”miudo-ae & campanha

"um uma luz ml“. 0 Pm mt.-mz a. mm. e' dzfzrunr dum mm : de

causa: similares ; como ml, não pode um de louvar em iniciativa, m uprvveiw para :)

tmbm que lanczi :: pmpom a: 11 Câmara W »]qu Inform terapia

ocupacional e terapia dn:/ala &: ”mm com nmídadu mm Hpecínú dn miha.

durante o pm'odo da: Mrrupçõe: zen-m. Rmnio que o Senhor mmm; elogiou a

medida, max, já passam»! a: lmerrupçõe: do Natal, a: da Páscoa a até à data nada/oifeílo

nem mudo. Será que u Ideia avançar-í na: WW da próxima Verão? "

Uwusegúdamme-pdmosenhardeClmmMmidpdnâaíndoqu

mmm «. apo-m.:
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relativumeule & qmlío colocada pelo Dr. Nava dim-lhe qua ani em prepauçio o nomin-

ClútunLu-ruvnprcvimasun ediçinpmomhmmnswmostmquesaiaanupm.

quanln m miúdo de (in dia que aa um meal que eslavl abmdonudo mas que, iii nn Ena!

do mandato anterior houve um conjunto de inmmçõaa efeiuadaa nau local, pm sinal até

ham diaozis de fazer. imune implicava a passagem da uma mmm foi um damage

wmpim e dispendiosa pm » midia,—ipi», im miam e fcim « limpeza consuma do espaço,

pelnjun'a de hgucsia, fvi comuídn um mm a mas a amida! porumn esmmnu Gaim

que iam nn fundo ». cxpliução de todo 0 uma). Havix um mjm no passada, que tinha um

passadiço que foi abandonado pois incluiu o compmmísao com o próprio anpmileim que

mim por não aa mnnuízar. Dim-lhe qua não há muilo nuís pam visionar daquala espaço.

do que aquele qua existe ama!-mid

Quino ds mismas da Dr,“ Filipa Miqudino dim qua fui uma uma» de alguma pms!

wmmúvmsumbdcubrilwmmuimudm. Faoudawmadadguadafamd

amam da água quando se pens-lvl mim eu privniuçin, houve por pane do pila.-..e um

pmmso de fusão das próprias mls : dmamnsclhar a minima—sa, . gundo guerra em

quasaiainpdvau'zaromdaa águia, aguiaaomd seubmdmunpfivatízaçãojúsepmn

num modelo mplmmnle dífmw e foi dito pelo mimi Ministro. agora o problema ji e

om emosque pensarem aolidariadade com o imm'mdopals, aspessons do inux-iunêmo

mmo dim-im dcmágua emanada como na puma do um.

N;» e possivel manta um sisdama iii-mma num local onde se iam que faz:: uma wndma

wlempmmvhdmhanç-Éesnãoésummjvel.

Esp-usada & apelidado dz ler Agua em, mas nós unnprimos as mamada da msm

enqualm aulas que não cumpra" vão na de cumprir : mulizar da valem. n fomos

abordados Molinos municipios pm os ajudar a atualizar As tarifas, nda já não o Íamos a“

anos em 0 vamos fam, NÓS cumprimos a vamos nominal.-rn mmpril.

A mim Esposmde ambiente & example: a vai:» divas, pelos meus, paia qunlidude da

água : dgmpdaquaudada dos miam Sólidos.

Relativamente ao amam Deputado Manuel Carmim dizer-“w que nós de alguma forma

mamada a dm peb realização desta Assar-bleh para dia 24 : nio e vudade qua mama

denim-mudos pela mnie. de abril, o said-m hesidmle da Assunblcia é minha «minina

pois até referi que em impomnle amacipu o horário da Assunhlcia pm qua mima

opommidade pum iii-mmm mada pmfimdaa uma mddm. Sunda ema que amanhã pelas

18h mic W mamas uma mm, em vários adnmpdrinam dn aai-u d: 74. São pampas

que tivmm funvõcs polílius lclcvnnlcs : um papel político mm no das” concelho.

Não e vmhdc qua ami/amos mudados dama maia, 0 am amada foi uma data redonda.

forum 40 anos, aiii-...da danima digaidada difermle a toda aan comemoração,

lelo a quati» dos animais pulso qua foi um dito. e importante addm a uma sociadada

mmméúcaenioésóimpomntemauimn'u.mnmmndiçõwpmostn.

Rdnivammle no D Amu Viana, e & queslio da potêncil dos motores, ul nic Kerllw por

hjbiio usurpar os m' os políticos dos uma anim ma; convenhamos qua Iivemos um

papel demiiaaana na“ mam-ia sa que voces Em o voi-o trabalho, visitaram da

pescador—1eoGrupoPoliúcodoCDSummmwhiqummmeuaWM

minha..evadadequaasdwmmolmmmpmmdasaaaadadasmmqae

marcada na acao—w-
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mmcomoSeauhodgEmiomnlemmmeúmosouommm-um

mmiwmlsenhmMinimeosalthenemiodgEmdo,mmpnnhndnpantsidmmdn

CâmmchuninhneoPlaidmlcdaAssociwãodePae-dom de laxposendezdoPraidmle

hAuodwinchmdamdeAmmetummwrim,SeiqueweesEmowm

mmm :nóu Elm () mm, mn prol Jamal-nao do pmblm

Qumm m lm! rl: Em Ba., existiu um pmjdn migo, amu-s: num pruma d:

quis-idadem—qmmmdedmnuuesdamudcpucdnsdcm.Fomm

HmmuinsesuinnaslhldlmlAmpodosmhmDewmdoCaudm,mum&mainda

algun-sacam

Muitosnzgócioslindnniufmumfechndosporqueãooudalndodovmdedmomgimdo

m,pm yasmin-mmm lvunçaronzgóuio.No mmmque mpmmsnsejum'tica

oinvesúmmmpmlhpluia.

QlundoapmpouldoMÉVMquefoi-pramhdnmpmpmmmfnm-dam

Wemmmmmequmwxmmmmfemu

úuuçãndoml,vuqunlovdordnmámdmem.méunusinuçloquevliuubordada

CMMI.

E... mas um senhor mada-xe dn Juan de Apúlix . Fin lefsriu que são wma-mes que m

ampal!» sau qualquer Mução. nus elmo que lemos n'a» o apoio das hmm; da anuesias :

associaçõa nas atividades do Município.

Rdnúvammteisgnmdaurbanizaçãn Mmmolhado para Aquele problem, poise

umdosmmmdomunidpio qucmmmnoadigniâm mammmlveruqude

mim H&umpmjmplmaquele expuço,convmb-lnanus|úum público,m.upunpeh

deoMWw-WemdedwimwnummmhumJl

mammmwmnmmm-mmn.

Miquwú'nduúmwwmnmúddaeducaimdemdlapmammwudúxu

memm-WVMWWMÚWWIWWWWO

mula, analisar n possibilidxdc de poda-mos evoluir, uu não, uma mam-ia.

M.;s Main, que fmnm fam um conjunm de atividuks que nio mst-m d. inlimruçãn

Muqucgpsuá-denbmdm,mmeudammnuviximàshgumíu,wmúnmmMmdc

Bdíu.âvilmpmessoimpommedepmxímddadzpnuvanqumpmámhmmmmnis

mmmwvmsmdmwmmmmmM

pmhlumsmnisumtu.

lnicimosopmjdndomo.qumalummMoquemeddumlúmuúxfáme

:spuuquvmhanhmmmúhdcsqlwwdosmm.

uma; um mmm com 3 Rod: da CM do Num. É impomme porque incluímos o

mmmunmuedgapmosqudémmmmmeimpomeammça

um: redespm mspodermos candidatar . projetos Gmciadns.

Maisneferiuqueesuwndumudmgpgmadmdzm

02 - PERÍODO DA ORDEM DO DIA:

Mum»; &: Simian!
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01.01 APOIO AS JUNTAS DE FREGUESIA — MES DE FEVEREIRO DE ZDIS — PARA
CONHECIMENTO, NAOS TERMOS DO ARTIGO So DO REGULAMENTO DAS

FORMAS DE APOIO AS JUNTAS DE FREGUESIA. m

De hnnnonin dom ddibmção du Clmnm Muuiápui, mundu um mmiín redimiu no [assado

dia 12 de março de 2015, foi pregam ua sesslo, pm somam, 0 Apoio is Juntas de

preguem duram: o mes de fcva-viro de 2015. nos mms do artigo 5“ dn Regilllmmm du

lin-mu de apoio às Junias d: Freguaio. Fia aquivudu uópindo mmojunm & minuudx um

da WI: main. da qual hz pum inlegi'ant: : que aqui se dd mmo uuuscdm.

A ASSEMBLEIA MUNICIPAL TOMOU CONHECIMENTO. ._—--...__ ________

«1.01. - RELATÓRIO DE GESTÃO DO ANO DE um no MUNICÍPIO DE
ESPOSENDE, Nos TERMOS m ALINEA 1.) DO N.“ 2 no ARTIGO 25 DA LEI

75/1013, DE |: DE SETEMBRO. m—

Delza-maníaco!!! delibuàçâodsCimmMmicipel.mmndaunmmíinralíudnmpussndo

dia 16 de Abril de 7.015. foi pm: na s—ãn mumu pm qu: .. ”mmm Municip-l

amve o Mam-io de em do Município de Esposende refzmne ao ano de 2014. Fim

uquivudaudpiudommojmwduuuueudumdupmauesessio.duquaifazm

imcglmtnequeaqui se dáomnomsctiw. _ —————— '

Antes de 0 assim!» ser proposto . vouação usou da palavra o senhor "sida-le da Câmara

Municipal Marim que m dominam e o mundo de um ouça-uem muiw realista, «nexo

demugmzoeexecuçxomuimugmsuqmuiiásmviudouwsegiddu

Em «envios de capacidade de mdividamenm, o Mmicipio terminou o um com um mau

pdsidvu de 9.414.305,006, que poda-in (e! sido muior, não fosse o tem de tu de mim na

wulidzd: u dívida du Esposende Ambienla

A liquidez geral na mdem dos “0,55% e u liquida imediata nn pum dm mmm, tendo

como compromissos assumidos :: valor de €l.l99.637.00. u disponibilidad: Mm silhu-

u nu 6 336615758 (superavil), «) qu: siguiãm que o Municipio dispunha de meios

Hmwimsmaisdoqu:schimímmE-mfucenmdmosmrgnsumidosnéll de

dmbm da ano de 2014.

Os mimos até uu mommm assumidos pda Município mui-enem, do um de zon, uma

diminuído dc16%,nu “ju de 6 4.270.000,00, ditando-se agm cm 6 6577.52.90.

Tais muludns não num um dmiauçiu do iuvmimauu Municipal, nem, por um

lado, um num-m dns amps munidos pelas fmuiiiu. Na vudxdc, o Município não só fez

investimento púhlioo. non-Wake os emm“ de Curvas : de Rio Tinm, n Polidaponjvo

deRiochoinhos. omqunlilicnçiodos Mims deMm-inhns, d:]!spomde ed: mjm o

Cam Náutico de Gumm :) Cum-n Em!" de meiins, bm como :: cmd Social de Amas;

como tamb&n uuibuiu incentivos d: âmbito souinl, uuucu um realizados me Municipio.

dos quais danca-nos u uu-ibuiçõo dos manuais escolhes & modos os alunos do La ciclo, u

mpnnicipaçio do Mwm escolar para nem daquilo a que se mnh legnlmmle

obi-imo, :. wuduuidude no dmmvnmenlo dum. de M, ban como de quase todas us taxas

administrativas em vigor ud Município.

MMM aman-
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Dmhmhwidenmrefaiuaindnqueusmlzmuimorgmhosodemhaidmwdeumn

cu.-m Municipal que Wan» um wrms, nonxidenndo que na municípios com immsas

di Haddad-s de onl- imunda.

Inlcrveio seguidnnmleo m. Ma um, da Gnlpo Político do PS, wjn intu'wmção um o

seguinte teor:

"o Grupo Polldco Municipal do Partido Socíalíxla mm A::embkia, apó: a Wilke da

Relatório de Gma'a da Câmara Municipal de Mande mlaxivn ao ano da 2014, no tempo

punível para analisar um lulala'nb amu ma dimuão, wmplen'dade : impor/ência, mkv 0:

paulo: que mmidem a- mí: ”levanta.

Começando pela pane da receita, me Mw pode-«& Aferívamente. orgulhar de meguir

fazer a que muím: mam rãofuzzm e pode orguUmr—szdzszr um aluno com uma metem: no

que m aw mm do Pndzr Central gvvemadopela direta parlamentar. OExeculívo

wmeguz ama ml.-lação orçamental da mim em inpomu ãrem ; traia—qa: acima da:

100% auge,/a. mdammhmfmumàpmndemnsãadmmadunmnnibuírpumn

erário público municipal.

Bem, A: verdade e .«5 uma. a mama do: cofre; cheio!" pam estar ufazer «cala por una:

Porragmm.

Sendo assim - e a: miva; .vão com são - nao se entende que exit/'uma: a pm "tempo:

difíceis como atum o Senhor Presidente, em malu/incl.. Como serão, Entao, m ampli: de

WM gordas???

Quem é quepassa tempo: dxyíceís, Senhor Presidente?

Não a Câmara Municipal. certamerae, que anemia um valor :igmfeariva de mama»,

am,-mando MW «: me de que não há um aumento dos W “Magela:

famllim.

Vq'aaeacaxadam (”Idea valaramaaaaaa remwudoaawnzarao langudasmpor

efáwdualalgammmdabmzmbmáúmdandomãoãqueksqwdqhdzmmm

tempo -camoaPs, nem mmaAmmbleia - «múscúlamisvigummda umd:

im'idíncin deste impar/n.

Parque a verdade é esta: são «"família“ que pagam raupw dn:/iai; : pagam me: bpm/L):

com awaldade

Sejamos clarm': em 2011 a Câmara Municipal de Evposeude cobrou em IMI (imposto

manicnpal mbre imúvgír), IMT âmpm'lo muniz-ip:! mbre D'arumimãa encima: da imóveiz) e

Tang/a ae Mídum Sólidox mah- um milhão e noventa : nave mil eam: da que em 2013,— aa

Mmonempoqmmmuumdupmwmntemnfemznlm mdw,

Aliâa. a em propón'tn, vem-me a' ideia uma Me aqui proferida na última Anunakin

Municipal' "OPSDmbcgmharzndnmbzgwmr; nPSmbegm-IarEMnJ-ub:

ganhar" Pois bem. em mama: :) PSD :aae ganhar e/árln muitu bem, há que

reconhecer.... mas é à uma da: “balm” dox mus. Já quanto ao gustan [em m' mma

dúvida:, dad: Iago porquz parece aaa _mber ande invem'r...

É eu: ima-mm Senhor Presidente que leva ao :zgundapanlo da uma avahaçãa.
As despesas de ínmn'rrwnmkram bmmtmme cortadas. Não 19 padaria dizzr que ma opção

seria m não fosse a faz-lo de Lvsa implicar um des-Invemmem na dínamh'm da uma

Concelho. Face ao um anterior, a devpexax mais de investimento mim mais de

quam; milhões de am» e nem mim mm'eguimm rmltadm melhomkce a 2013. A verdade

Wnim



GSPOSENDE
“um“ mim E asi

gma ls'deza
A Nooz/AM » 2175.04.24

e que as rasahaaas liquidas lmbém caímm: menos investimento e mem mamas e trinta e

eim mil eum: de Iucm. cama e' que isla épavs'vela

De fazia, nai: Concelho não se v'ulumbmm dx micas mnamicas que passam uhvnmxzr a

desenvolvimento Justenlado, nem se vislumbram politicas [:>an de dinamização da emprega,

& crims a "passar rampas diflczl'y', cama bem se refere, parqu: essa a verdade, imagine

quando chegarmas aa parrnr de viragem e wri/icurmm que a "camba' "já passou, que as

mpresas já foram para araras localidades e más memos as "com: cheia:”, mas ja não

iemnos 'pvva" que as ”ulimentem'.

E não venham com 0 urgumenm dm- marsmnres elzvadísxim das inveszimeruas zm rarsapeia

Sociedade Polis Litoral Norte e Águas do Noroeste. Num casa e marra, esses invarímamm

cuja importância não dmalon'zumos, aa'a tiravam a pmblema manda! dajízlm de emprega

nes-u canalha.

Senhor Maiden“ 11 Câmara,

Milha: Senhor(", ”teu: ranhura:

Há manas ano: que as dan—umano: esaaze'gicas mar-ierpais maximum a fuaçaa de pessoas

710 concelho, arrave's da criação de apaga : caplizçãa de ínvenimmlo, cama am oly'eciivo a

prosseguir. Porque esta questão e de primordial impvnâncía para a discussão do: merms da

gestão municipal upmveiro para lhe perguntar :e sabe qmm empresas se instalaram no

nosso concelho amarre 0 am: de 2014 e qmms pasws ae uubalho criavam?

Aliás, a ata propósito, em rel./miria Moita outras questões. 0 Plano para 2014

eampra de terrenos para a gema de novos projectos, Henn'lícunda como prian

que :! destination & contrução de Parques Emprexizn'aú. Em Abril desse ano, a dotação da

mbn'm nmmenlal destinada & aqmao de terrenas foi refarazda fm ao inicialmente

previsto, com mais um null-ão de euros. A mesma rúbn'ca, agam para o ano de 20157 foi

reforçada. por deliberação camarária da semana passada. com mau oitocentos e quinze mil

eum, 04 seja, a aquisiaío de mmm: parece ser, indo em coma a opção orçamentais que

est: exu-Hmm tem vinda a rq'lectir mta documentos, uma política a pmuegu'ir. Na mania,

iz menção de 2014 revela que, nesse um, o invarimenla mu: nibn'm ramon/ml 41 trinta :

sete mil e quinhentos euros,

Assim, face a ene: narram, lema: que pergunlar: que aquiviçãe! e' que estavam previa-nu

para 2014 e que não se concretbamm? Que prajmas , se e que eastern , estão pru/isla:

para emu (erram? Que parques empresariais vãu ser munido: : quando?

Ainda a pmpa'siia da apaia aa inveslimenlo, a' sabida que maims invesn'dam valorizam

enormemente as chamadas aulas de matam. A este mpeítn z' bom lembrar que a emprem

municipal "Espasurrae Ambiznrz“ pratica de acordo com a alidade 72me desse sector,

um das mnwirim ”iai: mm: do Pa'u. ora. ale relatório fmz—wmv a demgmdável novidade, na

sua página 3, de que em mpmu _ que gere am marrapa'iia , leve prejuízo] superiores a

mmm esessama mil em: em 2014.

É Mm: que vaaaremas a este tama durante a apreciação da rzlnlón'o de camolídaçâu
mmabílim'ca que nas sera' apresrnmaa na pra'sima Assembleia ManiapaL Mas impõwz.

desde já, uma explicação do Sr. Mimis da Câmara para este farra insólita de uma

empresa que opera num Menudo não concorrencial não nomeguir uma gemia operacional

equilibrada

Aliás, não é msn único, parque comiam na página seguir./e riam Relatório, que a

cooperativa “Zanderrsirw'z contribuirá para a dívida lula! municipal com dramas e sessema

Wan-wma.
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e seis mil eum. É campana pergllmar: o que é que sepma com as emprms e mpemim
partiapadas pelo Município?

Senhor Pruddente.

Milha Senhtmu, m amhum:

O Partido Socialirm UMa-a' na votação dale Rehmíria 'de Gestão. Fli—Io porque, não

concordando own alguma: da: apçõupalín'cax que ele evidencia, "(:me mtb-ia dz

Analândia municipal e de'/ic: de invenimznla na criação de oportunidades dz Mme e

anpregn, não deixa de rtp“! dz pmin'va o equilíbrio miado pelu multada pavl'n'w final,

mbora preferisse que um "Inema ativan»: m "baixa:" da: “pmmg“. Em vom

lemtanbémoxerúidodemapaloparamfummdaagruvamgnlodmiwwm,lame

[m]/:: que incidem abre () dia-adia de quem u: vive "

[mew-o s:;uidmml: &) Dr, Albino Pancada Náva, do em Política da psn, cuju

inmmçín lan :: seguinte (mt:

"Aa In 0 relnlórío' de gestão do ann de 1014 da Allmicipiu d; amanda, Mí: uma vez,
venyímm que 0 uma municipio pode e deve :eeupom com exemplo de gem.» du coisa

públim, dando ênfase ao sentido de equilíbrio : mlenwbílúiade.

Em mumia :! reflexo de um mmm quem elaborado com rigor e realm. o: mímems

são deveras :!”me — 102, 7% de execução da meira, 849% da despesa e 77,5% do

investimento. % mo slgni/icu que Hmm perante uma sMçãa/immim amplare que

:; [imo de termos mazda de ano com um supmvl't próximo dm 3,4 milhõex de um

permite que olhem pm o mm com esperança redobrada « pmnmv pam commr ao

novo quadro comunitario Portugal 2020 e merpm Evpoxende nom wma-mam.

Pen embora a conjuntura económica nacional um condicione, venjicamo: que em amada

nãofni me.-emp“ que 17 Mei”, de W abandone a m lmpem de hmmm

econgmmlamo—nolqlmdoaSrPruidntedacbnamdíz. maltaebommque

"cunlinuará a malhar miva: investimentos da acordo com a: necessidade: das várias

freguesias'c Por lado o concelho mmm" a mm obras, fzi ranma; a 11va àfmnaias

mais- cwmcinday, baixou-na taxa dam bem mm mas uam: administrativa.

Ash»; ” Grupo Pulz'n'au do PSD nata A:;anbltin riu deixará de vamrfavvrmlmte :)

Relatório de senão da ano de 2014 e. mais luna va. feliz-imm: a mmm Mimia'pal pelo

miha que tem/zi!" m prol da desemzvimem 40 mm municipio. "

Usounovnmmt:dnpnhvnnsmhmhcsidmmdlCImmMunidpuquindoqmlmeiué

mmwmmummmqmmm-muoammem

porquepaspeúvmmsquevmmtwebudamhndnvdmmwemblmmnfmsem

mmmutivesupaupetivudoreoebaumvnlnrulimmabaixo dmcvúutJliásfuiisso

mwnm'buiupmanúmdestepnís.Évuquuomléumaimpomnmmámpmo
município,!nasmmuqucserjuswsedizzrqueolMI'nuulUCfummimposlnsquzfnmn

bnixmdojadmmmcciimdnpublicidàdadmhmhíogdasaplmadu,

Prefirowroswfms chainsdnquenswú'es vmmlzmnbilidadcãmnmwerpmmu

políúeademfmmenãomailudirumas, quanpensaoomooftesvazios

estélpmunserdqmgomealmweuwasm

lendomdipqupodqnmiuu,époqueefaúmmpodmmexecmamem

vâáuunpuesuandmexpmúoJmnvvamqunqumâmmmuma

mundanas—mun
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primárncons;quedízmosémmnãnhAdmnmnanvaihvampóximm anus. ma

faltar um ngulammlo de npoio às emma: que pano que estará concluído anus do vaio.

Qrunmrxqmrindmmm, ucabumnspoxmlmrmasverbasmobnsdo Fonadas. João

Batista e da Estação Rxdilmnval, compramos os rumos pura o ulnrglmenlo do wmilhio de

Edinho, cumprimos mais um moinho da Abelheira, Mm de Vilares substanciais, estamos

já mnegpdnân com mm,

A Esposa-de :mbímle mas mtuu resumos negativos por vi)) amd: aspeto que já

himnisqueíàlado,pmninmosmxfwidnodinhámpaxnlipelasmzâ-aponmaspor

vindisa.osvalmsnpplivos mãorcflaidmm mus,

A Zmdmsim am de bon saúde : mam-da-re. em: m prog-unas de Bnanciammm pm

pagumsprormmrsporaluno,ixmunerpagnrampoehumrmrzrsaáriosm

uma, e acontece que o sum não pag; no mmm, dmonndo pm' vem sds meses rr

tmnsferír as verbas, aim um desfasamum Coupon] : isso luminaria-s: nas cor-rms. Estes

vulm'eln apansrvuwmmfmr.

A ASSEMBLEIA MUNICIPAL DELIBEROU', POR MAIORIA, APROVAR O RELATÓRIO

DE GESTÃO DO ANO DE 2014 DO MUNICIPIO DE ESPOSEN'DE. —————————————

Votaram & favor 13 mmbm do Grupo Politico PSD, 2 mmbms lndepmdmus : 2 mim'-bros

do Grupo Político do CDS-PP. num mal de 22. Abstivmm—se 7 manh-'os do Grupo Político

do PS e 1 munbm dnGnlpo Político dn cpu, um mal do s,-—-—-—-— _________

01.03. — DOCUMENTOS PREVISIONAIS PARA O ANO DE 2015 — ORCAMENTO,

GRANDES OPÇÓES DO PLANO, MAPA DE PESSOAL E REVISÃO ORCAMENTAL,

NOS TERMOS ALINEA A) DO N." 1 DO ARTIGO 25 DA LEI 75/1013, DE 11 DE

SETEMBRO.

Dchmwniawmdcubcnçãcdnchanwúúpd,mmxdaunmmiãnmuudnmpasudn

dia lá de Abril de 2015, foi presente na mão os Docummms Mvision-ais de zols ,

Dimmu), arruda Opçõm do len : Mapa de Pessoal e Revisão Orwnmul. Fier

arquiwdxoópiudomesmojunmàminmdnmdapresmtesasão,daqunl fazparlc

imcgmmccquelquiscdámomnscdm,

Ammdzommmurymposmavmlçãomudapdmosmhumidmtndncâmm

Municipal ram A redistribuição do valor do rnpmvir, dn :xeldcio, Tumor distribuir

pouquehs que consideramos maia importava, criamos novu nlbríus, como . inumação do

instimm mullidisciplinn da eram : mmnlugin mm e o mjm mun das e—Cultuns

Inc-is : umpeils, que «un | va em um undídnlum mamada m Eus-nus +, De mm.

pum qui: o documento e cxplíálo, bas“ Ver na wluna da: "Wiliam orçammlais da ano

em curso, owlorqlwnh'íbuínws ncadarubrica

A ASSEMBLEIA MUNICIPAL DELÍBEROU, POR MAIORIA, APROVAR A REVISÃO

ORÇAMENTAL NOS PRECISOS TERMOS EM QUE FOI APRESENTADA,

Vounm & favor 18 manhas do Grupo Politico PSD, 2 "|th lndcpendmtes. Z mmm

tramam
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do Grupo romeo do cmp? e 2 maubros do Grupo Política do PS.n1nn mun do 24.

Abstivemm—se 3 manh-os do Grupo Politico do PS e 1 manbm do Gnlpo Politico &. CDU,

um um! de 4.

Niopuúdpmd-mçndnismhmmmúdpmpmmumwmmmmm

momento da votação,

02.04 — DECLARAÇÃO DE COMPROMISSOS I'LU'RIANUAIS EXISTENTES EM
mumu — PARA CONHECIMENTO.

De harmonia com ddibemçin da Câmm Municipal, "muda an reunião [aliada no medo

dia 16 de abril de 7.015, foi mm na m. pm mnhedmmlo, . dndmçãn de

compromissos plurilnunis adstmles em 31/12/2014» Fim uquivada cópia da . . jun!» 1

minmndnmdnplwmmmlo.daqualfuzpmzimng'mcequeaquisedáwmomwrím.

A ASSEMBLEIA MUNICIPAL TOMOU CONHECIMENTO. -——-..__.__.

M.“ — DECLARAÇÃO DE PAGAMENTOS EM ATRASO EM “112/2014 — PARA
CONHECIMENTO.

De harmonia com ddibcruçlo da em Municipal, mmm au muitão redimida no passado

dia 15 de abril de 2015, foi pmmle na sessão, pm mm, & Mutação depagzmenlos

um um em 31/12/2014. Fica arquivada cópia do mmo junto & minun a. m a. me

scsão, au qlul fnzpm Magnum e que nqui se dá como mmm. "“_“—_-

A ASSEMBLÉIA MUNICIPAL TOMOU CONHECWTO. —————————— __.

01.06 — DECLARAÇÃO DE RECEBIMENTOS EM ATRASO EM 3111212014 — PARA
CONHECIMENTO.

De hmmm-ia com ddibmçãn da Câmlra Municipnl, muda nn reunião mija-ah no pmadd

dia 16 de abril de 2015, foi mesmo na sessão, pum conhecimmln, u dwlmçi) de

mdúmenm an um un 31/12/2014. Fim arquivldn cópia domcsmojunm imimlu dx m

dx premia susto. dn qual f-z pam imcgnnw : que lqui se dá como transa-im. ——---

A ASSEMBLEIA MUNICIPAL TOMOU CONHECIMENTO. —————————————— ....

112.07 - AUTORIZAÇÃO A CAMARA MUNICIPAL PARA ABERTURA me
mmm-ro PARA A concusAo DE mmc/lo no APOIO m: mm
lm cum NOS rumos ALINEA y) no N: 1 no ARTIGO 15- DA uu uam,

DE 11 DE SETEMBRO. ___—___

De humonin com delíbançlo da Câmara Municipal, um. em reunião «ainda no passado

din 16 de Abril de 2015. foi mm: na seguia m dwlmmlos Mamma & lbeltun dz

procedimentopanameesslodeexplumçiodomaiodepníadeCepõa.FiuuquivadJ

oópindomemojumoiminumdnahdnpwmemio, daqual fuminlegmleeque

uqui se dá como mw.

vumcst—n-
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A ASSEMBLEIA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE AUTORIZAR A

ABERTURA DE PROCEDIMENTO PARA A CONCESSÃO DE EXPLORAÇÃO DO

APOIO DE PRAIA DE CEPÃES

02.01 - ELEIÇÃO Dos REPRESENTANTES DA ASSEMBLEIA MUNICIPAL DE

ESPOSENDE NA COMISSÃO DE PROTEÇÃO DE CRIANÇAS E JOVENS DE

ESPOSENDE, Nos TERMOS nA ALINEA L) no ARTIGO 17" DE LEI 147/99, DE 01

DE SETEMBRO, ALTERADA PELA LEI arms, DDE :: DE Acom.

Foi mane na Sessão nlicio dx Comissão de Proleçlo de Criança: e Jovens dr.- Bposalde

danado de os de m dr 2015, pm & elaiçio dos Icprcsmmním nr Axsanblán Municipal na

Ich-ida mmissio pm o plúximo mmdm que lcrá & duna” de um me Frca arquivada

cópia do mesmo junm :) númna do m da pm: min, a., qlul fu pane meg-mto : que

aqui se dá como musculo.

A ASSEMBLEIA MUNICIPAL DELIBEROU, CORRIDO MUTINIO SECRETO

APROVAR PDR MAIORIA DOS PRESENTES, A PROPOSTA "A" APRESENTADA

PEDD GRUPO POLITICO DO PSD E DESIGNAR OS CIDADÃOS MARIA ANGÉLICA
BARROS TOME DA CRUZ, MARIA ALEXANDRA CAMPOS ESTEVES FARIA VILAR.
JOSÉ CARLOS DA GRAÇA BARBOSA E ZÉLIA SUZETE ROSAS FERNANDES COMO
REPRESENTANTES DA ASSEMBLEIA MUNICIPAL NA COMISSÃO DE PROTEÇÃO

DE CRIANÇAS E JOVENS DE ESPOSENDE. —————————————————————————

Von-Iam rm pmposla “A“ mmm pelo Grupo Politico do PSD, 13 membros municipais,

voumn na proposta “a" aprzsurtada pelo Grupo Político do PS :; manh-us mun ipais.

amavmme 2 mmm municipais. _—

0299 — APRECIAÇÃO DA PROPOSTA DE REGULAMENTO DE

FUNCIONAMENTO DO CONSELHO MUNICIPAL DE SEGURANÇA DE

ESPOSENDE, NOS TERMOS DO N.“ I DO ARTIGO 6“ DA LEI 33/98, DE 18 DE

HERO E DA ALINEA G) DO No 1 DO ARTIGO 25" DA LEI 75/10l3. DE II DE

SETEMBRO.

Fui mn: ... sm proposta da Comissão Pmmunc, pm lvl-edição de menção an

regulam do Conselho Municipal de Sem-mc: de Espumdc, nos lermos dn n." 1 do «Ego

God.-Lá 33/98,“ na dejulhoednalinmg) don.” 1 mmgozsoruui 75/2013. de 12 d:

sela-nb“)Ficanrquivadicópiodommnjunmiminuudaamdnpmnemsan arq-rum

pune integrante eque aqui sedã como muito,

A ASSEMBLEIA MUNICIPAL DELÍBÉROU. POR UNANIMIDADE, APROVAR A

PROPOSTA DE RFBULAMENTO PROVISÓRIO DE FUNCIONAMENTO DO

CONSELHO MUNICIPAL DE SEGURANÇA DE ESPOSENDE E, ASSIM, ENVIAR O

MESMO A TITULO CONSULTIVO A0 CONSELHO, NOS TERMOS DO N.“ 1“ DO

ARTIGO 6" DA LEI N.“ 33/93Y DE 18/07. ——————————————————————————

Wma-EM
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os - random DE INTERVENÇÃO no muco.

De acordo com o uúmm um do artigo q-udngesima primeim do Regi-malto em vigor, o
mumu d; Men deem M o período de inumação do público, não se tudo
vania-alo inscrições

-- Pelo mm da Meu foi proposto que a um da menu mila, fom nplvvada an
num-n, para efutos imediatos, pelo que, um. mxis huvendo . «em, foi & mm minuta
elaborada e, depois de um foi suhnptida & apmvaçzo dn Assai-Mei: Municípal, sendo
aprovada pmmimidade pm efdws de execwão imediuu das Mhemções'kmnadu. ._-

-—Sa|do vinte e um hm minutos, pelo Presidente da Mesa foi declared; mmm :
Mw man. —-_—-—...*__—---__w —— ———————————————— -_

O Presidente da Amublcin,

o'Primeuo Samu.-io

Se S '

mam
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24 de abril de 2015
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